

爱心义卖

今天,老师在教室宣布了周四要开展义卖活动的通知。听到这个消息,我们一下子沸腾起来,大家都盼着这一天快点到来。

周三放学一到家,我就迫不及待地开始为第二天的义卖活动做准备。我翻箱倒柜,精心挑选了四件我最喜欢的物品作为义卖品,最后,我给它们各自贴上了价格标签。

义卖当天,吃过午饭,老师就开始组织我们带着义卖物品来到操场上。我们把所有的物品分成两大类,分别是学习用品和其他用品。然后,我们把东西按照类别摆放。不一会儿,操场上就热闹起来,全校的学生都来到了义卖现场。

我们争先恐后地吆喝起来:“走过路过,不要错过!”“走过这条街,就没有这个店咯!”……果然,在我们的吆喝声中,不一会儿,我们班的摊位前就挤满了人,好不热闹!在同学们的努力下,没过多久,我们班的物品就被卖光了!看着都快塞满的捐款箱,我们不约而同地笑了。

当然,我也在义卖活动中收获了自己喜欢的物品。经过一天的努力,我们班共获得了九百多元的义卖收入。老师说,这笔收入将用于帮助贫困地区的小朋友。

真是有意义的一天啊!

南通开发区实小集团星湖校区二(7)班 范予忻
指导老师 王欧萍

放风筝

星期天,我们一家人来到公园里放风筝。刚到公园,我就迫不及待地拿出燕子风筝,让爸爸教我放。

放风筝可不简单,一开始,我的风筝总是飞不起来,在半空中摇晃几下就掉下来。爸爸说:“放风筝要借助风的力量,手里的线要一会儿放,一会儿收,顺着风的方向跑起来。”在爸爸的指导下,我的燕子风筝终于稳稳地一直往上飞,越来越高、越来越远,仿佛是真的燕子在天空中自由翱翔。妹妹也开心地跟着我跑起来。大家跑着、笑着……开心极了。妈妈在旁边笑着喊:“真厉害,你们太棒了!”

大家的笑声回荡在公园的每个角落。

南通开发区实小集团星湖校区一(1)班 伏欣蕾
指导老师 汪海霞

一次爱心义卖

星期四的下午,阳光明媚。学校举行了有意义的爱心义卖活动。

我们拿着义卖品兴致勃勃地跟着老师来到操场上。操场上人山人海,热闹非凡。同学们有的在卖力吆喝,有的在精挑细选,有的在收钱找零,还有的在讨价还价……各种各样的声音交织在一起,非常热闹。

这次活动,我是小小推销员。我戴着漂亮的推销员发箍,手拿塑料小手掌使劲地拍着,大声吆喝道:“快来买,快来买,大减价,快来买啊!”我喊得满头大汗,嗓子都喊哑了。功夫不负有心人,终于吸引了一些小顾客来我们班购买。我虽然又累又渴,但看到卖的东西越来越多,心里比吃了蜜还要甜。

这是我第一次参加义卖活动,真有意思!

南通开发区实小集团星湖校区一(1)班 蔡依辰
指导老师 汪海霞

美丽的春天

春天悄然而至,大地万物复苏,到处充满了生机与活力。

小河边,柳树垂下嫩绿的枝条,就像好多长辫子在空中飞舞。小草迫不及待地加入春的盛宴,快速从泥土里钻出来,好奇地张望着四周,寻找其他

小伙伴。燕子穿着燕尾服在湛蓝的天空中自由飞翔,仿佛在庆祝春的到来。

花园里,花儿们争奇斗艳,红的、绿的、黄的、蓝的、紫的、白的……五颜六色的花儿交织在一起,仿佛是个巨大的花环。蝴蝶和蜜蜂在花丛中忙碌着、穿梭着,像是在举行一场盛大的舞会。

多么美丽的春天,多么热闹的季节!

南通开发区实小集团星湖校区一(1)班 高子蕴
指导老师 汪海霞

春种希望,春暖人间

不知不觉,春姑娘悄悄地来到了我们身边。

春天是万物复苏的季节,也是播种希望的季节。阳光明媚的周六,妈妈带我去参加植树活动。一到田里,我们就热火朝天地干了起来。我拿起铁锹,用力地挖起土来,一锹又一锹,终于挖了一个大树坑。我挑了一株健康的秋月梨苗把它栽种进去,再用铁锹挖土把坑填满,用脚踩实。拿水桶浇上水,树苗就稳稳地立在地面。我给它挂上了专属名牌,取名为“茁壮”,希望它和我一起茁壮成长。

春天是温暖的季节,更是充满爱的季节。学校举办了一场有意义的义卖活动,同学们准备了好多玩具、文具、图书,琳琅满目的商品铺满了整个操场。老师给同学们分了不同的职位,分别是小会计、内部推销员、外部推销员、布置员。推销员卖力地吆喝:“走过路过,不要错过!”热情的叫卖声吸引了很多小朋友来买东西。我在满地的商品中挑花了眼,最终选了几样有意义的东西,有小海螺、扬州剪纸。义卖结束了,每个人都带着满满的收获依依不舍地回到了教室。这次义卖我们筹集到了很多善款捐给山区的小朋友,希望通过我们的小小爱心可以帮助到他们。

“一年之计在于春”,在这春意盎然的美好时光中,让我们也一起踏上新的征程吧!

南通开发区实小集团星湖校区二(12)班 陈璟谦
指导老师 蒋彬琪

多彩的春天

“竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知。”春天悄悄地回来了,花儿展开了五彩的笑脸,小草探出了嫩绿的头,鸟儿叽叽喳喳地在天空唱起了歌。

在这和风暖阳里,学校举行了一场热闹的义卖活动。周一下午,操场上装饰一新,布置了许许多多的气球和彩旗。同学们的面前有序地摆着自己带来的物品,有娃娃、玩偶、书本……他们纷纷化身成小商人,嘴里还不停地吆喝着:“走过路过,不要错过!”不一会儿,大家的东西都卖完了,还买到了自己喜欢的东西,脸上都洋溢着开心的笑容。

周六的上午,我们班级还组织了一场植树活动。同学们早早地就来到公园,准备好了一切。他们有的拿着铁锹挖坑,其他的同学把树苗轻轻地放在坑里扶稳,剩下的同学把土重新填回坑里压紧,最后再一起给小树苗慢慢地浇足了水。做完了这些,大家纷纷拿出五彩的画笔和心愿卡,认认真真地在心愿卡上写下了自己的美好愿望,牢牢地系在刚刚种下的小树上。

看,树叶在笑,风在呢喃,多么迷人的春天啊!

南通开发区实小集团星湖校区一(19)班 潘子墨
指导老师 彭彦豪

快乐的植树节

一年之计在于春,伴随着春日里温暖的阳光,我怀着激动的心情参加了班级组织的植树活动。

阳光洒满大地,大家如约到达了植树地点,小伙伴们准备了树苗和工具,小组长一声令下,所有人纷纷开始行动起来。

我和我的同桌组成一个小组,首先选了一个开阔的地方作为小树苗的新家,然后我们分工合作,他负责挖坑铲土,我负责栽小树苗和浇水,很快,我们的小树苗就挺立在了春风中。这时,我们拿出心愿卡片,写下了对小树苗的寄语,我希望小树苗快快长

大,为大自然添上一份生机。

植树的过程中,虽然汗水浸湿了我们的衣服,但是我们心中充满了喜悦和期待,我们围绕着小树苗欢呼雀跃,仿佛看到了它们在未来茁壮成长的模样,同时也让我明白植树的艰辛和保护环境的不易,以后我会更加爱护环境!

南通开发区实小集团星湖校区一(19)班 袁禹涵
指导老师 彭彦豪

春天的山间

周末,我来到了常熟虞山,春天的山间是一幅美丽的画卷。

我们沿着山间往前走,听到哗啦啦的声音,那是小溪啊!溪水清澈见底,小鱼在水中欢快地游来游去,给山间增添了几分生机。

一抬头,就看见小松鼠在郁郁葱葱的树木间跳跃,一眨眼又不见了踪影。阳光透过树叶的缝隙洒在地面上,形成斑驳的光影。低下头,小草好奇地从土里探出头来,好像在和我们打招呼。

山间还有五彩缤纷的花朵,它们竞相开放,散发出阵阵花香。蝴蝶在花丛中翩翩起舞,像是在开一场盛大的舞会。

春天的山间是一幅生机勃勃的画卷,让人心旷神怡,流连忘返。我爱春天!

南通开发区实小集团星湖校区二(6)班 季徐睿
指导老师 万东慧

春天的颜色

春天是什么颜色?

桃花开满枝头,花香扑鼻而来。每一朵桃花都粉粉嫩嫩的,春天是粉色的。

小河叮叮咚咚地流淌着,河水湛蓝湛蓝的,春天是蓝色的。

丁香花盛开了,香味清新淡雅。一簇簇紫色的花朵挂满枝头,春天是紫色的。

柳条吐出点点嫩芽,碧绿碧绿的小芽装扮着柳树妈妈的秀发,春天是绿色的。

现在,你知道春天是什么颜色的吗?春天是五彩斑斓的。

南通开发区实小集团星湖校区二(6)班 陈思源
指导老师 万东慧

植树

阳春三月,阳光明媚,我们一家兴高采烈地前往湿地公园参加植树活动。

到了公园,那里的叔叔们已经为我们做好了充分的准备。看到地上挖好的一个个小坑和旁边整齐摆放的树苗,我兴奋地跑到一棵樱花树苗旁,小心翼翼地把它抱起来,轻轻地放进树坑里,然后请爸爸帮忙扶正。接着,我拿起铁锹,准备开始铲土。看似简单的动作其实并不简单。在爸爸的指导下,我学会了正确的持锹姿势和铲土的力道。经过一番努力,我终于把树坑填满了。然后,我和爸爸一起提来满满一桶水给树苗浇水。泥土贪婪地吸收着水分,仿佛在“咕嘟咕嘟”地喝水,看着它满足的样子,我也忍不住开心地笑了。

我把树牌牢牢地系在樱花树上,轻声对它说:“亲爱的小树,我是你的主人,以后我会经常来看望你,跟你聊天、给你讲故事。希望你能茁壮成长,开出美丽的花朵!”

植树活动结束了,我满怀憧憬地想象着:来年春天,这里一定会变成一片美丽的樱花林。春风和煦,粉粉的花瓣飘落在我头发上、鼻尖上、手心里……

南通开发区实小集团星湖校区二(3)班 施天戡
指导老师 陆冬妍